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Practica de laboratorio: solucion de problemas de OSPFv2
multiarea
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Solucionar problemas de OSPFv2 multidrea
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Tabla de direccionamiento

Gateway

Dispositivo Interfaz Direccion IP Mascara de subred predeterminado

ISP GigabitEthernet0/0 | 209.165.200.17 255.255.255.240 N/D

ASBR GigabitEthernet0/0 | 209.165.200.18 255.255.255.240 N/D
Serial0/0/0 10.1.1.2 255.255.255.252 N/D
Serial0/0/1 10.2.2.2 255.255.255.252 N/D

ABR1 Serial0/0/0 10.1.1.1 255.255.255.252 N/D
GigabitEthernet0/1 | 192.168.1.1 255.255.255.0 N/D

ABR2 Serial0/0/1 10.2.2.1 255.255.255.252 N/D
GigabitEthernet0/1 | 172.16.1.33 255.255.255.224 N/D

R1 GigabitEthernet0/1 | 192.168.1.2 255.255.255.0 N/D
GigabitEthernet0/0 | 192.168.2.1 255.255.255.0 N/D
Loopback0 192.168.3.1 255.255.255.0 N/D

R2 GigabitEthernet0/0 | 192.168.2.2 255.255.255.0 N/D
Loopback1 192.168.4.1 255.255.255.0 N/D

R3 GigabitEthernet0/1 | 172.16.1.62 255.255.255.224 N/D
GigabitEthernet0/0 | 172.16.1.65 255.255.255.224 N/D

R4 GigabitEthernet0/0 | 172.16.1.94 255.255.255.224 N/D
GigabitEthernet0/1 | 172.16.1.97 255.255.255.224 N/D

Objetivos

Solucionar problemas de una red OSPFv2 multiarea.

Aspectos basicos/situacion

Una organizacion grande decidié recientemente cambiar la red OSPFv2 de area uUnica a una red OSPFv2
multiarea. Como consecuencia, la red ya no funciona correctamente y la comunicacién con gran parte de la
red falla. Como administrador de redes, debe solucionar el problema, corregir la implementacion de OSPFv2
multidrea y restaurar la comunicacion en toda la red. Para ello, se le asigna la tabla de direccionamiento
anterior, que muestra todos los routers en la red con las direcciones IP y mascaras de subred de interfaz. Se
le ha informado que la comunicacién en el Area 1 a la red 192.168.4.0/24 no funciona y que el router R2 no
puede formar una adyacencia OSPF con el router R1. En el Area 2, se perdié la comunicacién a las redes
172.16.1.64/27 y 172.16.1.96/24, y el router R4 no puede formar una adyacencia. El Area 0 se comporta de
la manera prevista.

Parte 1:  Utilizar comandos show para solucionar problemas del Area 1

de OSPFv2

En la parte 1, con los sintomas particulares de falla de la red informados en Informacién basica/situacion,
comience la solucion de problemas de los ajustes de configuracién en los routers del Area 1.
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Paso 1: Comprobar la configuracién del router en el Area 1.

a. Dado que el R2 no forma una adyacencia con el R1, obtenga acceso al R2 mediante el puerto de la
consola y compruebe la configuracion de la direccion IP de la interfaz y la configuracién de OSPFv2
multiarea. Utilice el comando show running-config para ver la configuracion.

¢ La configuracion del proceso del router OSPF de R2 esta presente y es correcta? Son correctas las
instrucciones de la red, incluidas las subredes, los bits de comodin y los nUmeros de area?

b. En el R2, emita un comando show ip ospf interface para comprobar la configuracion del intervalo de
temporizador de saludo y para comprobar que se envian los mensajes de saludo.

¢ El conjunto de configuraciones de intervalos de tiempos de saludo del R2 tiene la configuracion
predeterminada? ¢ El intervalo de tiempo muerto es 4 veces el intervalo de tiempo de saludo? 4 Se
envian mensajes de saludo?

c. Sila configuracion y los ajustes del R2 son correctos, entonces el problema con la formacién de una
adyacencia debe encontrarse en el R1. Obtenga acceso al R1 mediante el puerto de la consola y
compruebe la interfaz de red y la configuracién de OSPFv2 en la configuracién en ejecucion.

¢Las interfaces de red el R1 estan configuradas correctamente? ; Hay un problema en la configuracion
del proceso de routing OSPFv2 del R1 que causaria una falla de adyacencias?

d. Corrija el error de configuracion en el R1.
R1# configure terminal
Rl (config)# router ospf 1
Rl (config-router) # no passive-interface GO0/0

e. Sise soluciond el problema, R1 deberia recibir un mensaje de Syslog en la consola, que muestra un
cambio de adyacencia OSPF de loading (cargando) a full (completo).

¢ Aparecié un mensaje de Syslog en la consola R1 que informa sobre un cambio de adyacencia OSPF?

Paso2: Comprobar la configuracién del router en el Area 2.

a. Debido a que se informd que la red perdio el contacto con las subredes 172.16.1.64/24 y 172.16.1.96/24
del area 2, compruébelo en el router de frontera de Area 2 (ABR2) mediante el comando show ip route.

¢ La tabla de routing ABR2 muestra la presencia de las redes 172.16.1.64/24 y 172.16.1.96/247?

b. Compruebe si ABR2 establecié una adyacencia de vecinos OSPFv2 con el R3.
¢ ABR2 muestra a dos vecinos OSPF? ;Qué ID de vecino significa el R3 y como lo sabe?

c. Debido a que ABR2 formé una relacion de vecinos con R3, el problema puede encontrarse en las
configuraciones de OSPFv2 en el R3 o el R4. Obtenga acceso al R3 mediante el puerto de la consola y
compruebe la configuracion de OSPFv2 en la configuracién en ejecucion.

¢ Existe algun problema en las configuraciones del proceso de routing OSPFv2 del R3?
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d. Para corregir el problema, reemplace la instruccion de la red del proceso de routing OSPF que coloca la
subred 172.16.1.64/24 en el Area 0 y cambiela al Area 2.

R3# configure terminal

R3 (config) # router ospf 1

R3 (config-router) # no network 172.16.1.64 0.0.0.31 area 0
R3 (config-router) # network 172.16.1.64 0.0.0.31 area 2

¢ Aparecié un mensaje de Syslog en la consola R3 que informa sobre un cambio de adyacencia OSPF?
¢ Qué significa?

e. Compruebe que la tabla de routing de R3 tenga rutas a todas las redes en todas las areas OSPF.

¢ Faltan rutas? Si es asi, cuales?

f. Al parecer, a R3 le falta la ruta de resumen 192.168.0.0/21 interarea OSPFv2. Para solucionar este
problema, elimine por completo el proceso de routing OSPFv2 del router R3 y luego vuelva a agregarlo.

R3# configure terminal
R3(config)# no router ospf 1

config) # router ospf 1

config-router)# network 172.16.1.32 0.0.0.31 area 2

R3(

R3 (config-router)# router-id 3.3.3.3

R3(

R3 (config-router)# network 172.16.1.64 0.0.0.31 area 2

g. Ahora compruebe que la tabla de routing del R3 haya conocido la ruta de resumen OSPF interarea a la
subred 192.168.0.0/21.

¢ Aparece la ruta OSPF interarea a la subred 192.168.0.0/21 en la tabla de routing?

© 2017 Cisco y/o sus filiales. Todos los derechos reservados. Este documento es informacion publica de Cisco. Pagina 4 de 4



	Parte 1: Utilizar comandos show para solucionar problemas del Área 1 de OSPFv2

	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	5: 
	6: 
	7: 
	8: 
	9: 
	10: 


